

## МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ БАРАБАШСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ХАСАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПРИМОРСКОГО КРАЯ

## РЕШЕНИЕ

«26 »апреля 2018

с. Барабаш

№ 197

## О принятии решения о внесении изменений в Устав Барабашского сельского поселения

Для приведения Устава Барабашского сельского поселения в соответствие с Федерального закона от 05.12.2017 г. № 392-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы", от 29.12.2017 г. №463-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации", от 29.12.2017 г. №455-ФЗ, "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации.

Муниципальный комитет Барабашского сельского поселения Хасанского муниципального района Приморского края

## РЕШИЛ:

- 1. Принять решение о внесении изменений в Устав Барабашского сельского поселения.
- 2. Направить данное решение Главе Барабашского сельского поселения для подписания и обнародования.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия

Председатель муниципального комитета Барабашского сельского поселения

Д.В. Дмитриенко